

谁的奔驰,停在小区门口一年多了

街道办:已到现场核实情况,正在积极联系车主

近日,壹粉柴先生向齐鲁晚报·齐鲁壹点发来情报称,4日上午,他路过天桥区东宇花园小区南门附近时,发现绿化带里停着一辆黑色奔驰车。不仅车窗大敞,车门没锁,里面还布满灰尘、树叶,像是停了很久,这让他不免疑惑了起来,这辆车为何会停在这儿,车主又去哪了呢?

一辆老款的奔驰ML350汽车停在绿化带里一年多了。

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
见习记者 赵卓琪

“4日上午,我从东宇花园南门附近路过时发现,路边停着一辆黑色的SUV汽车。”柴先生说,当时他看到这辆车停在绿化带里,于是出于好奇便走了过去。“我看到这是一辆老款的奔驰ML350汽车,当时我的第一想法是,这辆车怎么没停在车位上,而是停在了绿化带里。”柴先生表示,像这样的豪车随便在绿化带里一停,显得有些格格不入。于是柴先生就又上前凑了凑发现车的窗子还开着,但里面却没有人。车里面也很脏,有垃圾有树叶,像停了很久的样子。柴先生说,当时他

感到很不解,于是就询问了周围的一位环卫工人,得知这辆车已经停在这一年多了,一直也没见有人来开。

随后,记者来到了柴先生所述的停车地点看到,一辆车牌号为鲁A2303C的奔驰SUV正停在小区外的绿化带里,左侧车胎已经破损瘪掉,整个车体向左倾斜着。记者连续询问了多位小区居民,他们都表示不清楚是何人将车停在这里的,但是印象中已经停了很久了。

为了进一步了解情况,记者联系到了药山街道办事处综合行政执法办公室,“市民反映的问题,我们在6日上午已经联合东沙村委会到现场查看过了,确实有

这个情况。”相关工作人员说,他们通过查询车牌号发现,该车牌并未在交管部门进行登记,无法查询到车主是谁,只查到了一个电话。“但是我们尝试拨打了多次都没有打通,所以我们还在尽可能地联系车主。”

该工作人员表示,由于目前这辆车属于废弃车辆只是猜测,而且停放的位置是在村里,所以还需要通过村委协调处理,不能直接拖走。“目前我们在联系车主的同时,还协调村委这边对附近居民、企业进行排查,争取尽快找到车主,让其将车提走。”工作人员说,如果最后实在联系不到车主,他们将协同多个部门进行处理。

居民楼配电箱突发故障起火

平时由物业管理,维修人员称或系线路老化

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 戚云雷

1月6日上午8点多,济南历城区苏家小区一居民楼楼道里的配电箱突发故障起火,居民发现后报警,所幸未造成人员受伤。据物业维修人员称,配电箱起火疑为线路老化导致。目前,物业人员正在现场维修,预计当天晚上就能恢复供电。

上午11点,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到事发居民楼。可以看到,起火的配电箱位于二楼楼道,配电箱已被烧黑,地上有不少烧焦的线路,楼道墙壁也被熏得黑乎乎的。两名物业工作人员正搭着梯子在现场更换烧坏的电线,楼道里放着一些红色的胶皮线。

据小区一名居民介绍,事情发生在上午9点左右,当时家里的

电灯突然闪了几下,随后就灭了。居民告诉记者,好在有居民及时发现,火很快就灭了,无人受伤。

好好的配电箱为何会突然起火呢?据维修人员透露,配电箱起火可能是线路老化导致。记者了解到,事发居民楼未纳入统一供暖,居民们只能用电暖器、空调或土暖来取暖。因此有居民猜测,可能是天冷居民们集中用电取暖,线路负荷太大导致起火。

据小区居民介绍,事发居民楼建于1993年,属于老旧小区,楼前有各种飞线,楼内的线缆也掺杂在一起,非常混乱,之前也曾发生过线路起火的事故。“我们这儿的电线不归供电公司管,平时电费交给物业。”居民表示。物业工作人员表示,小区的供电平时由他们管理,至于配电箱起火的情况,他们也不了解原因。

历城区苏家小区一居民楼楼道里的配电箱突发故障起火。